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Společnost Cognizant (NASDAQ: CTSH) dnes oznámila, že byla vybrána Melbournskou
univerzitou (dále UoM nebo univerzita), přední mezinárodní institucí s vynikající tradicí ve
výuce a výzkumu, aby zde pomohla implementovat platformu Tealium Customer Data
Platform (CDP).

Melbournská univerzita se trvale řadí mezi nejlepší univerzity na světě.

Melbournská univerzita zadala společnosti Cognizant zakázku na podporu vytvoření datově
orientovaných a personalizovaných služeb pro studenty, zaměstnance a absolventy, jejichž
smysluplné aktivní zapojení se snaží podpořit.

Úřadující výkonná ředitelka pro komunikaci a marketing z Melbournské univerzity Ai Lin Choo
Macdonaldová vysvětlila, že CDP je navržena tak, aby různým skupinám spojeným s UoM
poskytovala na základě jejich potřeb a dostupných informací o nich relevantní obsah a služby, a
inspirovala tak u nich hlubší a trvalejší interakci s univerzitou.

„V rámci probíhajících procesů digitální transformace máme nyní příležitost zkvalitnit kontakt se
studenty. Očekáváme, že tento vývoj, který nám umožní nastavit individuální komunikační kanály dle
specifických potřeb jednotlivců, se ukáže být pro univerzitu neocenitelným přínosem."

„Cílem, s nímž do této transformace vstupujeme, je efektivní komunikace s minulými, současnými i
budoucími studenty, která jim pomůže zapojit se do života UoM podle vlastních pravidel."

Kristen Andersonová, ředitelka společnosti Cognizant stojící v čele modernizace marketingu,
zdůraznila nadšení své společnosti ze spolupráce s Melbournskou univerzitou.

„Obnovení spolupráce s jednou z nejvýznamnějších australských univerzit nás velmi těší. Věříme, že
prostřednictvím implementace platformy Tealium pomůžeme UoM zlepšit zapojení studentů,
absolventů i komunity."

O společnosti Cognizant

Společnost Cognizant (Nasdaq: CTSH) buduje moderní podniky. Našim klientům pomáháme
modernizovat technologie, měnit procesy a transformovat zkušenosti, aby si v rychle se měnícím
světě udrželi náskok. Společně zlepšujeme každodenní život. Více se dozvíte na stránce
www.cognizant.com nebo @cognizant.
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